
35%
der Online-Shopper 
kaufen täglich oder 

wöchentlich ein

49%
betrachten 

"kostenlose und 
einfache Retouren" 

als Priorität

Die Statistiken beziehen sich auf Online-Shopper weltweit, sofern nicht anders angegeben. 
Die Studie basiert auf Befragungen von über 13.000 Verbrauchern in 12 Ländern, 
kombiniert mit der Befragung von 650 Händlern in den USA, Großbritannien und Australien.

51%
der Millennials 

beziehen mindestens 
eine Abo-Box 

61%
waren enttäuscht von 

ihrem Einkaufserlebnis im 
letzten Weihnachtsgeschäft

91%
brechen den Einkauf 

bei Händlern ab, 
die keinen schnellen 

und kostenlosen 
Versand anbieten

61%
der Zeit, die Verbraucher online 

einkaufen, schauen sie gezielt nach 
einer Marke und einem Produkt. 
Wenn sie wissen, was sie wollen, 

besuchen sie hauptsächlich 
die Websites von Händlern.

60%
der Online-Einkäufe 

finden auf 
Marktplätzen statt

76%
wollen lieber 
"kostenlosen" 

Versand als 
"schnellen" 

Versand

40%
der Online-Einkäufe 

finden auf den Websites 
von Händlern statt
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